

本地商圈促销战升级 年中低价淘货正当时

“年中折扣”“航空科技展”“夏日音乐节”……如今商家似乎已经成了节日的“日历表”，有节靠节、无节“造节”，以期通过活动促销来拉动人气，刺激消费市场。这不，一年一度的商场年中庆典来袭，咱厝百货商场纷纷打响“年中庆”活动，很多品牌都做出巨大让利。与此同时，商场也开展各式各样的活动。丰富而给力的促销活动对于消费者而言，不失为淘宝的好机会。那么，一起来了解下咱厝百货商场“年中庆”有哪些活动？



超低品牌折扣等着你

“六一”儿童节刚过，咱厝百货商场开始掀起“年中庆”热潮，以期能够在这波活动中抢占市场份额。记者在走访中发现，针对今年的“年中庆”，各大商家更是精心准备，不少商场负责人表示，因为年中庆恰逢端午节，为此，各大商家做出的让利幅度会以往前大。细心的小伙伴会发现，随意逛晋江宝龙广场、晋江万达广场、晋江SM百货等，均可看到不少品牌服饰推出各种特惠产品，有的品牌低至3折。

不少商家表示，这次“年中庆”活动，可谓精彩纷呈，既有各种人气活动，又有促销活动，非常丰富。例如，6月12日-14日，晋江宝龙广场开展“年中庆城市嘉年华”活动，推出消费满额整点抽LV NEVER FULL、IPHONE 12、IPAD 8等豪礼。不仅如此，晋江宝龙广场还开展“组团开挂购物狂欢”活动，如388元团500元代金券、68元团100元代金券、25元团70元组合代金券等，更有全场消费满128元返70元活动。

开展各种人气活动成亮点

另外，记者在走访中发现，此次“年中庆”活动，咱厝百货商场除了做满减、打折、抽奖等活动外，更加注重与消费者的互动体验。这次“年中庆”活动，晋江宝龙广场除了做各种促销、打折活动外，还开展航天科技体验展、闽南美食音乐节，让广大消费者除了可淘到实惠的产品外，还能大饱眼福和口福。据了解，活动期间，有各种各样的航天器械在晋江宝龙广场展览，同时还有航天知识小课堂等着你来。

而晋江万达广场除了开展满减赠好礼活动外，还开启“夏日摇滚音乐狂欢节”“超燃国风篮球赛事”等活动。不少商场负责人表示，如今做活动，除了会做折扣促销、满减、抽奖等常规活动外，更加注重氛围、文化、情怀等营销。通过开展各种人气活动，吸引消费者到店体验，让他们感受到实体店的优势和氛围，将顾客重新“拉回”实体店。同时，商家若是增加与消费者的互动，给他们提供更轻松、活泼的氛围，且能给消费者带来更好的体验和服务，势必将会聚集更多人。



黑金油亮的“老铁”，不少人拿它保健祛病，各种形态“老铁”问市引发茶客好奇关注，为此，为了广大茶友更好地了解“老铁”，本报记者特意采访安溪茶叶公司农艺师、国家一级评茶师、安溪乌龙茶研究会副秘书长李俊博，他将为大家介绍老铁相关知识。

夏季敷面膜？你做对了吗？

常敷面膜好处多

面膜已经成了一年四季必备的补水修护神器，尤其在炎炎夏日，更是少不了面膜的呵护。泉州市皮肤病防治院医学美容中心主治医师王雄说道，长期敷面膜对皮肤有好处，不仅可以使皮肤更水嫩，还有收缩毛孔等功效。

“首先，湿润的面膜将皮肤紧紧包裹与外界隔离，让水分缓缓渗透，让肌肤深层细胞‘喝’足水，使皮肤更水嫩Q弹。其次，长期规律地敷面膜可在一定程度上分解肌肤黑色素聚集，达致良性美白，同时缓缓适度收紧皮肤，形成良性刺激对抗细小纹路。”王雄说道，再者，敷面膜是清洁肌肤最有效的方法之一，可最大限度地清除毛孔中的污垢、微生物、过多油脂，畅通皮脂腺，维持适合酸碱度，温和收缩毛孔，舒缓肌肤；最后，夏天敷面膜，可以给夏天燥热干渴的肌肤以凉爽冰凉，更加有助于收缩毛孔；如此丰富多样的营养元素，能让你的肌肤在炎炎夏日美丽不减分，清凉水润一夏季！

敷面膜几大误区 你别说

虽说夏季敷面膜对肌肤有不错的功效，但是生活中，很多人对敷面膜补水存在一定误解。在不少女生眼中，面膜补水有奇效，所以敷面膜越勤越好，有的一天一片甚至一天好几片！“夏季敷面膜等同于给肌肤加餐，但是要适度”王雄建议，一周两到三次（间隔一至两天一片）即可！

还有，有的人在敷面膜时觉得敷的时间越长吸收越充分！“其实，面膜外敷有时长要求，不能过长也不能过短，建议一般一次外敷15—20分钟，若面膜外敷至干会反吸肌肤表面的水分。”王雄说道，外敷面膜前要清洁皮肤，最好能去角质，这样才能保证补水充分吸收！敷面膜前确保肌肤洁净是必要的，但不用每次都去角质，因为肌肤的角质层是肌肤的天然屏障，具有防止水分流失、中和酸碱平衡等作用，自身代谢周期为28天，频繁去角质不仅无法保证补水充分吸收，反而容易损伤肌肤，致因为肌肤敏感且增加经皮水分的流失。有大部分人认为，敷了面膜，面膜的精华已经让皮肤吸收了，就不必再涂抹护肤品。还有的人认为，敷面膜后清水清洗，就可直接睡！“其实这些都是不对的，敷面膜后可用干净温水冲洗，切勿直接没有任何后续直接入睡。”王雄表示，敷完面膜清洗后，应该再用外补水乳霜，最大限度锁水，减少经皮水分的流失，同时让面膜精华被充分渗透吸收，因此，敷完面膜后也要涂抹护肤品。

气温骤升，天气渐渐炎热，大汗淋漓的夏天，如何快速给面部肌肤补充水分呢？答案很简单，没有“一片补水面膜”解决不了的夏天护肤不能懒，爱美的你更应爱护自己的肌肤！敷面膜是最简单最便捷的补水方式。然而，生活中，不少女性朋友对敷面膜存在一定的误区，下面，我们来瞧瞧护肤医生怎么说？

小贴士 外敷面膜选择适合自己的最好

外敷面膜品牌繁多，很多人觉得最好每个牌子都试试，甚至可以每次敷不同的面膜！“首先并不是所有面膜都适合自己，特别是敏感肌肤，面部肌肤不是实验基地，在使用新面膜时务必测试自身肌肤对其的敏感度。”王雄提醒，可将少量的面膜精华涂抹在手前臂内侧或耳前局部静候30分钟，若无红痒刺痛现象即可放心使用，所以每次尝试不同面膜风险大！

此外，还有人觉得面膜要贵重的，进口的、大牌子的！外敷面膜不在乎贵，而是在坚持，切忌三天打鱼两天晒网！进口、大牌不是关键，关键在于面膜是否适合自己！面膜分为贴片、泥状、膏状、胶状等，以贴片面膜最简单，敷膜方式以鼻梁为中心向四周平推，平铺于面部不留空隙即可！敷面膜结束后，撕面膜时都说“世界上没有丑女人只有懒女人”。所以，当你选择敷品的时候也是一样的，一定要掌握正确的方法，以达到“事半功倍”的效果。



东石钻石海岸幼儿园第四届文化艺术周启动



本报讯 昨日，晋江市东石镇钻石海岸幼儿园人潮涌动、热闹非凡，欢笑声、掌声，不绝于耳。原来，这里正在举行一场喜迎“六一”活动，此次活动主题为“追忆·似水年华”，同时启动第四届文化艺术周活动。古香古色的老物件、照相馆等吸引了小朋友们驻足观看。

昨日，晋江市东石镇钻石海岸幼儿园的幼儿搭乘“钻石号”时光机，穿越时光找寻红色记忆，共享妙趣童真。活动现场，活动精彩纷呈，既有亲子走秀、舞蹈，又有班级队列表演、带动跳等。随后，300多名小朋友化身小红军，环绕小区开启了一场别具一格的远征徒步。现场设置“红军过草地、红军过雪山、飞夺泸定桥、强渡大渡河、巧夺金沙江”五个关卡，小朋友们一路披荆斩棘、奋勇向前，在远征中体验百折不挠、永不言败的精神，在游戏中延续团结奋进、自强不息的文化。

据悉，此次活动，该幼儿园还将持续开展“重温”观影活动、“年代秀”幼儿cosplay、“军民大生产”主题游戏、“杂货铺”美食一条街等活动，让小朋友们度过一个健康、欢乐的“六一”儿童节。

陈埭龙林中心幼儿园开展文艺汇演活动



本报讯 为了丰富孩子们的节日生活，日前，龙林中心幼儿园举办了“六一”文艺汇演活动。本次文艺汇演中，大四班小朋友为大家带来舞蹈“红星照我去战斗”，中三班小朋友带来舞蹈表演“我们战胜了”，大一班小朋友带来精彩的情景剧“长征路上”等，台上小朋友专注地表演，台下小朋友认真观看。

本次文艺汇演活动内容非常丰富，小朋友和老师精心为大家准备的节目把活动气氛推向了高潮。该学园还为小朋友们准备了丰盛的午餐，让小朋友们度过了一个不一样的节日。

11种深沪小吃入围航空美食

本报讯 日前，备受关注的晋江市2021年文化旅游节系列活动之一“航空美食 晋江好味道”——齐飞评选活动，在来旺良品堂闽南古早味传承基地举办，61道晋江地方特色小吃汇聚一堂。经过评委团认真审定、投票，各有15家商家分别入围航空配餐、候机楼展销产品候选名单。其中，深沪共有11种小吃入围此次航空配餐、候机楼展销产品名单。入围航空配餐比例达33.3%，入围候机楼展销产品比例达40%。入围名单为：鼎荣成拳头、桃胶雪燕羹、冰饼（绿豆饼）、松菇苏糕、炖罐瘦肉汤、阿玲四果冰、鲞鱼丸、黄佬海巴浪脯、弦歌里鱼松、黄佬海石花膏、水丸等11种深沪特色小吃。

“吃、住、行、游、娱、购”，在旅游六要素中，“吃”排第一位。晋江美食不仅丰富而且特色鲜明，同时具有深厚的文化底蕴。深沪小吃作为晋江美食的重要组成部分，是深沪的饮食文化积淀与精华荟萃，是中华美食文化的特色之一。

近年来，深沪小吃同业公会积极践行“走出去、引进来”理念，推广深沪小吃，打造深沪小吃品牌，扩大深沪小吃影响力，并取得一定成效，深沪小吃也被越来越多人所知晓与认可。

相关链接 深沪小吃亮相海交会

本报讯 为了让更多人品尝到深沪小吃，日前，晋江市深沪小吃同业公会组织会员参展第四届21世纪海上丝绸之路博览会暨第二十三届海峡两岸经贸交易会（以下简称“5·18”海交会）。此活动在福州海峡国际会展中心举办，晋江市深沪小吃同业公会组织12个展位亮相，展出包含10个国家地理标志证明商标（深沪鱼丸、深沪紫菜、深沪巴浪脯、深沪糖芋、深沪花生、深沪虾仁干、深沪鱿鱼干、深沪海蛎干、深沪梭子蟹、深沪金枪鱼松）及深沪拳头母、冰饼、蒜蓉枝、圣杯饼、虾饼、马鲛羹、牛肉羹、米粿、四果冰、醋肉、肉粽、石花膏、鸡卷等50多种深沪特色小吃。现场制作的特色小吃——深沪拳头母、马鲛鱼丸，更是吸引众多市民上前围观品尝，大家对此赞不绝口。

陈年老铁，越老越好？

何为陈年老茶？

2016年1月21日，国家标准委发布的公告一解除陈香型铁观音年份之争——批准GB/T 30357.2-2013《乌龙茶第2部分：铁观音》国家标准第1号修改单，修改单自2016年4月26日起实施。修改单中的增加条款写道：“4.1.3陈香型铁观音：以铁观音毛茶为原料，经过拣梗、筛分、拼配、烘焙、贮存五年以上等独特工艺制成的具有陈香品质特征的铁观音产品。”

当然，老茶圈内，有一个不成文的默契，那就是十年内的称为“陈茶”。十年以上的才能称为“陈年老茶”。“铁观音茶从做成毛茶后就进入了转化阶段。如果是传统的铁观音，一般保持三年，口感上会更醇厚，之后会慢慢进入陈化期。”李俊博说道，铁观音茶陈化过程中，有一种非常特殊的口

感，那是其他茶类所不能企及的，那就是酸化明显。

陈年老茶并非越老越好

为什么会产生这种现象，就是因为铁观音这个国家级品种的优良品质，加上复杂和精细化的工艺，所以茶叶中含有大量的果糖、果胶、氨基酸等微量元素。在长时间的转化中，就会产生酸梅味的酸感。这也是高品质铁观音茶的特征之一。其他茶类几乎没有这个口感。

这种酸化期一般存放放到第八年就开始出现，然后呈曲线上升。到十五年后，酸感回落，但始终会保持一些。十五年后，陈茶中的仙草味开始出现。很多人都以这个口味来判断是不是陈年老茶，这是有道理的，但也不是唯一的。

十五年到二十五年之间，是陈年老铁的最佳品鉴期，这时的口感最好。很多茶友会觉得陈年老铁越老越好。“其实不然，茶叶并不是越老越好。”李俊博表示，二十五年后，茶叶转化出了木质香。到三十年后，很多茶叶出现了药香。这个时候，茶叶内含物质已经钝化，茶水刺激性不那么强烈，所以显得特别柔顺。这时候的茶叶，已经转化到了药用作用。直接喝可以祛火，加上蜂蜜可润肠，民间还有茶叶加盐炒制喝，可助消化。他表示，自己曾喝过65年真实年份的骨灰级陈年老茶，由于保管非常好，茶叶汤水明红透亮，只有微微的仙草味和淡淡的酸甜，汤水清润柔顺且有力，叶底柔软且呈现暗红色，完全可以颠覆原本的想法。